Kimrou 9 kiace

Ne ni/m

OTtBeT

dnoxupoBanue (3pdexT dapxara

Macca MAKOTH:

112 xr-100%

X xr —82,3%, X=92,17 xr

OTxO0/1BI:

112 x17/100 = 19,04 xr

[Torepu npu pazgenke:

112x0,8/100 =0,89 xr

112-(19,04+0,89)= 92,07 T.0. oTBET: 92 KT

CyuTath B TOM YHCJIC OTBET MPABUIHHBIM IIPH MOJICYETE MACCHI MSIKOTH B
MIPOU3BOJICTBE O€3 MOTEPb.

Brnusier Ha BKyc; TECTO XyXe MOJHUMAETCS; MPOIYKT U3 CIOOHOTO TeCTa C
W3JIMIIHUM KOJIMYECTBOM caxapa mpuooperaeT O0IbIIyI0 )KECTKOCTh (CTAHOBUTCS
IJIOTHEE).

B a H n JI b

rabapuH

TSXKCIICC

Ha Pycu mupoko ucnosb3oBanach npsbka U3 JbHa, KOTOPYIO MOJIYy4aid CliocoOoM
BBIUECHIBAHUS JIbHA C IIOMOILBIO JIOLIEYKH U 3yObeB. BoIparkeHue Ucroib30Baioch
B HEYpO>KalHBIH ISl IbHA TOJ1, KOT1a BIUECHIBATh ObLJI0 Heyero. OTBET CUUTATh
MIPaBUWJIbHBIM, €CITU peyb HJIET O BEIYECHIBAHUH IIEPCTH YECKAMH.

Cxema HaumenoBanue | Onucanue BHENIHETO BUAA TKAaHU
NIePETUICTCHHS

. ATtnacHoe [Tpu aTtnacHOM HeperieTeHun yTOK
BBIXOJMT Ha JIULIEBYIO TTOBEPXHOCTh
yepes MATh U 0oJjiee HUTEH OCHOBBI(HA
cxeMe yepes 7). DTUM JOCTUTaeTcs
oco0asi TIaIKOCTh TKaHU.

BOJIOKHHCTBIN COCTAaB: UCKYCCTBEHHBIE, CHHTETUYECKHE, HATYPAJIbHBIN MIENK;
CMECOBBIE: BUCKO03a 1 XJIONIOK, HIENK + XJIONOK. ATiac NpUMEHAETCS Ui NOLIUBa
OJI&X ]Il (HaIIprMep, CMOKMHIOB, IIPa3JHUYHbIE IJIaThs) U 00YBH (B TOM YHCIIE
IIyaHTOB), U3TOTOBJICHUS IPANIUPOBOK, OOMBKH MeOEIH, U3rOTOBJIEHUS (pIaros u
T.1. TkaHb N3BECTHA B PYCCKOM OBITY cO BpeMEH KOoHTakToB JlpeBHeil Pycu ¢
Buszantuei.
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MOIJ_IHOCTB, PCKUMBI, KaUCCTBO IMOJOMIBBI. ﬂOCTaTO‘-IHO 2.

12

Y 106¢cTBO, PyHKIIMOHATBHOCT, 5KOHOMHUYHOCTh MaTEPUAIOB U KOHCTPYKLIUN




(3proHOMUYHOCTbH). OTBET CUMTATh PABUIBHBIM IIPU JBYX MPABUIBHBIX
BApUAHTAX.

13 Tun xpost — pacnamiHoi. CunuTaTh OTBET NPABUIIBLHBIM: BEPXHSS OACKIA, C
3araxoMm, pacroIHasl.
14 [Tpu pa3paboTke 0OBEMHBIX M3CIUN IS CO3aHHS JICTKOM,
BBIPA3UTEIHHOU (POPMBI UCTIONH3YIOT MIATKHE CKIIAQJKH, BHITAYKH, 3aIIMITBI U T.I1.
J11st paBUIIBHOTO OTBETA JOCTATOYHO | BapuaHTa.
15 a, B, 11,3
16 DCKU3 MOJICIH Cxema 00paboTKH mosica
)
2 |'__;
El
27
CxeMa BBITIOJIHEHHSI MOKET OBITh TIPOIIE, YeM B OTBETE.
17 OTBeT: MeTOT TUIepO0JIbI, TPOTECKHBIN, JEKOHCTPYKIIHS.
18
DCKu3 Cnioco0 ycTpaHeHus
‘I(
/
Ipuuunor :
nedexT
obpa3zyercs u3-3a
HATSHKCHHUS,
KOTOpOe
3aTATUBAET TKaHb
nepeaHen
MOJIOBUHKU OPIOK
BHYTPb, B CTOPOHY
[IaroBBIX IIIBOB.
Cnoco6 ycmpanenusa: yCTpaHeHHe
B nedekTa 3aKII0YaTCsl B CMEIEHHH
OTIOPHOM MOBEPXHOCTH JIETAId B CTOPOHY
OOKOBBIX CPE30B.
B BepxHel yacTu MIaroBbIX CPE30B
JieNlaeTcsl AOMOJHUTEIbHOE pacliupeHue




10 OOKOBOMY Cpe3y U CMELIEHUS
CpeaHel JIMHUHU B CTOPOHY OOKOBBIX
Cpe30B.

19 Crunb: 3THUYECKUH (JIpeBHETpeY. 3THOC — Hapo1) cTUb. OTBET CUUTATh
MPaBUWIBHBIM: 3THO CTUJIb, HAPOJIHBIN CTUITh, PYCCKUM CTUJIb.

20 Hanexna JlamanoBa

21 [Ton TemHee cTeH, OOKOBbIE CTEHBI, PYrue BapHAHThI

22 B 3-m psagy x nerens; B 5-M psay 2X NeTeNb, B 7-M pAly 3X METEb.
Torma(x+2x+3x) = 36; 6x=36. B Tpetbem psimy X = 6 etens. B msatom 2x6=12
nerenk; B 7-M 3x6=18 nerens. B roloBHOM y0ope — KOCBIHKA. (JIOCTATOYHO OJTHOTO
MIPaBUJILHOTO OTBETA).

23 80000 py0.

24 Pemrenue: 4 x (5+5+6+8) = 96 mun. T =n x Y mX ti (N — KOJAMUYECTBO AeTANCH; t i
— BpeMs BBIIIOJIHEHUS KX 101 orepalyu; m — 4Yicio onepanuii oopaboTku
JIETAJICH )

25 Ockus moxenu. Tabmuna 1

Brikpoiika DCKU3 MOJYyYEHHON MOJIENHU
paspesatb

Ccepeauua CuHEN

2. Cxema PpacCKiIaiK BBIKPOCK HA TKAHU:




paspesath

HPOMK&
T
CEPEAMHE CTUHKK
KpomMKa

125em

3. Pacuer pacxona Tkanu:88 x 2=176 (+2)

4. TkaHU ¥ UX BOJIOKHUCTBIN COCTAB JJI1 MOJIEJIA: TOHKHUE TPUKOTAKHBIC
MMOJIOTHA U3 BOJIOKOH XJIOIIKA, JTbHA, BUCKO3EL.

5. TexHomornueckas OCIe0BATEIPHOCTh 00paOOTKU U3 IETHUs

Ne i/t [TocnenoBarenbHOCTH 0OPAOOTKHU U3IEITHS

1 CrauaTh 10 CpeIHEMY IIBY JIETaNIU CIIMHKU U miepea ( MOYKHO
00paboTaTh 3aMOMIMBOYHBIM IIIBOM ), IITUpHHA 1mBa 7-10 MM.
O06paboTaThk Cpe3bl OT OCBHITAHUS , 3ayTIOKUTH .

2 3ayTIOKUTh HA U3HAHOYHYIO CTOPOHY BHEIIHUE CPE3bl HA 15 MM.
O6paboTaTh BHEITHUE CPE3bI JACTAIN IITBOM BIOATHOKY C 3aKPBITHIM
cpe3oM
3 Pa3meTuth BepTHKaIbHBIC TIPOPE3BI I TPOHM.

BoInosHUTE Ipopessl o pa3MeTKe.

4 OO6paboTaTh cpe3bl MpoiM OeikoH, mupuHOi 30MM, CIIOKUB e
MOTIONAM.
5 Bremonaute BTO rorosoro usnenust.

OuneHka BbINOJTHEHUS] TBOPYECKOT0 3aJaHUs:

1.9cku3bl Moeneit — 36amia (COOTBETCTBUE BBIKpOiiKe — 1 0; COOTBETCTBUE
JUTUHBI — 10; BEpHO BBINIOJIHEHHBIE 3CKMU3BI TIepesia U CIIUHKU — 1 6).

2. Packnazka BBIKpOEK Ha TKaHM - 2 6aia (ceperHa CIIMHKU B0JIb KPOMKH —
16; sxoHOMHas packiaaka — 10);

3. Pacuer pacxojna TkaHu - 2 Oania (3HaHue GopMydsl - 1 6; BepHbIid pacyér - 1
0);

4. TkaHU U UX BOJIOKHUCTBIN COCTaB JyIsg MoJienu - 1 6an;

5. TexHonoruyeckas nociae10BaTeIbHOCTh 00pabOTKU U3Aeus - 3 6aia
(BepHas MocIie0BaTENFHOCTh ONepauii — 2 6; YaCTUYHO BepHast
MOCIIEI0BATENbHOCTD — 1 ©; BEpHBIH BEIOOP TeXHONOTUYecKoi 00paboTku — 1 0).
Bcero 11 Gannos.




